

ERRATA 001 AO CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 001/2021

A **FUNDAÇÃO INTEGRADA MUNICIPAL DE ENSINO SUPERIOR – FIMES**, mantenedora do **CENTRO UNIVERSITÁRIO DE MINEIROS - UNIFIMES**, pessoa jurídica de direito público, inscrita no CNPJ sob o nº 01.465.988/0001-27, com sede na Rua 22 s/nº - Setor Aeroporto, Mineiros - GO, CEP: 75.833-130, por meio da comissão de licitação torna público que **fica retificada a cláusula 3 do Edital de Credenciamento 001/2021**, cujo objeto é o **credenciamento** de profissionais especializados para ministrar palestras, cursos, mini cursos, módulos de pós-graduação lato e stricto seminários e congêneres no âmbito das ações e eventos relativos ao desenvolvimento do trabalho e missão da instituição nos cursos de graduação e pós-graduação da UNIFIMES/FIMES, para atender às necessidades da **Fundação Integrada Municipal de Ensino Superior- FIMES**, ficando os demais itens inalterados, conforme abaixo exposto.

Onde se lê: “...

3. PRAZOS

3.1 O edital de credenciamento estará disponível na data de sua publicação até 31 de dezembro de 2021, podendo ser prorrogado caso seja de interesse da administração...”

Leia-se: “...

3. PRAZOS

3.1. O edital de credenciamento estará disponível pelo período de 12 (doze) meses a contar da data de sua publicação, podendo ser prorrogado por iguais e sucessivos períodos caso seja de interesse da administração...”

Joia

Quaisquer outros elementos, informações e esclarecimentos adicionais relativos ao presente Credenciamento – Chamamento Público, bem como das condições para atendimento das obrigações necessárias ao cumprimento de seu objeto serão prestados pelo Departamento de Licitações e Assessoria Jurídica, e deverão ser encaminhados exclusivamente, por escrito, através do e-mail: **credenciamento01@unifimes.edu.br**.

Mineiros/GO, 16 de março de 2021.

Joice Aparecida Souza Figueiredo

Joice Aparecida Souza Figueiredo
Pregoeira